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突破機構 －【青少年對國家安全條例之意見調查】          

調查結果

調查日期：2003年 6月 26至 29日 收回問卷：2903份

調查對象：本港 15-29歲青少年 有效問卷：2695份

調查方法：網上問卷調查    作答回應率：61.0%

(一) 整體調查結果：

*以下結果，已配合 2001年人口普查之年齡分佈，進行加權（weight）處理。

1. 你是否贊成就國家安全條例【廿三條】立法？

贊成  17.4% 不贊成  72.6% 無意見  10.0% (N=2683)

2. 你認為【廿三條】草案現時是否需要作更多諮詢或修訂？

需要  93.4% 不需要   3.9% 無意見  2.7% (N=2671)

3. 現時法案充滿正、反聲音，亦有團體呼籲上街遊行，你認為政府仍堅持 7月 9日立法是否適合？

適合   4.0% 不適合  92.4% 無意見  3.6% (N=2667)

4. 你覺得條例在 7月 9日立法是否倉卒？

倉卒  91.0% 不倉卒   4.3% 無意見  4.8% (N=2669)

5. 你認為政府在【廿三條】立法上，能否做到充份諮詢及尊重民意？

非常不能夠 63.1% 不能夠 29.8%  能夠 3.6% 非常能夠 0.8%   無意見 2.6%  (N=2676)

6. 你認為負責【廿三條】立法之主要官員（例如葉劉淑儀）的態度是否開放和客觀？

是  6.2% 否  80.8% 無意見  13.0% (N=2667)

7. 你是否贊成【廿三條】內，警方無需經法庭申請可入屋進行搜查？

贊成  5.6% 不贊成  89.3% 無意見  5.1% (N=2662)

8. 你是否贊成【廿三條】內，傳媒不能以公眾利益作為揭露資料的抗辯理由？

贊成  12.1% 不贊成  76.9% 無意見  10.9% (N=2659)

9. 你是否贊成【廿三條】內，在特殊情況下，容許對被告作缺席審訊？

贊成  13.3% 不贊成  73.0% 無意見  13.7% (N=2672)

10. 如果【廿三條】在 7月 9日通過，你認為香港的人權、自由、民主等會變成怎樣？

變差 84.9% 不變 6.8%  變好 0.8% 無意見 7.5% (N=2683)

受訪者背景

性別 ： 男 44.6% 女 55.4% (N=2673)

年齡 ： 15-19歲 45.9% 20-24歲 39.2% 25-29歲 14.9% (N=2685)

教育程度 ： 初中或以下 6.8% 高中 27.8% 預科/毅進計劃 17.9%

專上非學位/副學士 14.8%      專上學位/學位以上 32.7% (N=2684)

讀書或工作： 讀書 65.1% 工作 25.0%      現在沒有工作/待業 9.9% (N=2695)


